Euduypauun ouaAn kivnon

v (m/s)

Tayutntag — Xpovou

t(s)

Aldypappa B€ong — xpOvou Xwpig apyLkn ToxuTnTa
x (m)
AX 20-0
v=—ov="—=v=4mM/s

o Y : _ZE 5-0

H e€lowon B£ong tou Kivntou Ba ival
: X =4t
5 t(s)

Aldypappa Oéong — Xpdvou pe apxkn 6€on (Kivnon mpog tn Btk mAeupd Tou afovay)

X (m)

_Ax_30-10

= = U= =v=2mls
At 10-0

19

H eflowon B€ong tou Kvntou Ba eival
X=X, +ot=x=10+2t

lb t(s)

AX 30—(-5)
— s uv=—"
At 10-0

H e€lowaon B€ong Tou kvntou Ba eivat

:>u=§:>u:3,5 m/s
10

X=X, +ut=x=-5+3,5t

©¢on¢ — Xpovou pe apykn B€on (Kivnon mpog tnv apvntikr mAeupd tou afova)
X (m)

AX 0-20
= — D=

At 5-0
H e€lowaon B£€ong Tou kvntou Ba sivat

1) =v=-4m/s

20

X=X, +ot=x=20-4t
5 t(s)



EuSvuypauun oualAd ustaBaAAouevn kivnon

Emutayuvong — Xpovou
a (m/s?) a (m/s?)

Emitayuvopevn kivnon e EmuBpaduvopuevn kivhon 4“:)
- > 3

t(s)

Tayutntac — Xpovou ywpic apyikn taxutnta (Emttoyuvouevn kivnon)
v (/) Av 20-0

a=—=a=——=a=4m/s’
I — . At 5-0

v=at=v=4t

: x:latZ:>x=l4t2:x:2t2
5 t(s) 2 2

Tayutntac — Xpovou ue apyikn toaxutnta (Emttayuvouevn kivnon)

v (m/s) Av 40-10 30 2
a=22 ~a= ==a=—=a=5m/s
At 6-0 6

v=u,+at=v=10+5t

: x:uot+1at2:>x=10t+£5t2:>x=10t+2,5t2
6 t(s) 2 2

Tayutntac — Xpovou LE apyikn taxutnta (EmBpaduvouevn kivhon)

v (m/s) Av 0-20 2
a:_At :>a=—5 5 =a=-4m/s
20 v=y,—at=>v=20-4t
1 2 l 2 2
0 X=pt——at" = x=20t - =4t = x =20t -2t
510 2 2

Alaxotriuarog — Xpovou
x (m) x (m)

t(s) t(s)
(Emttogyuvouevn kivnon) (EmiBpaduvouevn kivnon)



